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ATA DA 2"SESSÃO SOLENE NO 1"PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020AOS

ONZE (11) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS OITO HORAS (08:30)

ATA DA 2" SESSÃO SOLENE NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS ONZE DIAS (11) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS OITO
HORAS E TRINTA MINUTOS (08:30), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL, PRESENTES OS
VEREADORES: FRANCISCAESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSAMOURA, PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO, FEZ A ABERTURA DA SESSÃO SOLENE E DISSE DO OBJETIVO DA MESMA:
OUTORGAR COM O TÍTULO DE CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AOS EXMOS. SRS. FRANCISCO EUDES
FERREIRA BRINGEL, EV ANDRO SÁ BARRETO LEITÃO E FELIPE SOUZA PINHEIRO, ATRAVÉS DOS
RESPECTIVOS PROJETOS DE LEI N.o 4612018, 34/2016 E 21/2011 DE AUTORIA DOS AUTORES: PEDRO
DE SOUSA FERREIRA NETO, FLAIL TON FERRE IRA OLIVEIRA E ANTONIO SIVANILDO TElXEIRA DA
MOTA E REPECTIV AMENTE DAS LEIS N° N° 33/2018, 27/2016 E 27/2011. EM SEGUIDA O FORAM
CONVIDADOS OS SRS. PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, FLAILTON FERREIRA OLIVEIRA E
ANTONIO SIVANILDO TEIXEIRA DA MOT A, AUTORES DOS REFERIDOS PROJETOS DE LEI PARA
FAZEREM PARTE DA MESA DIRETORA. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO, CEDEU A PALAVRA AO CERIMONIALISTA DA SOLENIDADE PARA QUE FIZESSE
APRESENTAÇÕES INICIAIS E CONVIDANDO OS RESPECTIVOS AUTORES DOS PROJETOS QUE
CONDUZISSE OS AGRACIADOS ATÉ A MESA DIRETORA, O QUE FOI FEITO DE IMEDIATO PELOS
AUTORES. LOGO APÓS O CERIMONIALISTA SOLICITOU QUE OS AUTORES DOS PROJETOS DE LEI,
OCUPASSEM NA ORDEM A TRIBUNA, OS AUTORES PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, FLAILTON
FERREIRA OLIVEIRA E ANTONIO SIVANILDO TEIXEIRA DA MOTA AONDE CADA AUTOR OCUPOU
ENTÃO A TRIBUNA E PRIMEIRAMENTE JUSTIFICOU O MERECIMENTO DOS AGRACIADOS EM
RECEBER ESSA HONRARIA. LOGO APÓS FOI FEITA UMA AMPLA EXPLANAÇÃO ACERCA DA
TRAJETÓRIA DE VIDA RESPECTIVAMENTE DOS SRS. FRANCISCO EUDES FERREIRA BRINGEL,
EV ANDRO SÁ BARRETO LEITÃO E FELIPE SOUZA PINHEIRO, DESTACANDO OS TRABALHOS QUE O
MESMO VEM DESENVOLVENDO NAS SUAS RESPECTIVAS AREÁS DO NOSSO ESTADO. FALOU DAS
QUALIDADES E DOS SEUS INÚMEROS TRABALHOS DESENVOLVIDOS EM ITAPIPOCA. LOGO
DEPOIS A PALAVRA FOI FACULTADA A QUEM DELA QUISESSE FAZER USO. DIVERSAS
AUTORIDADES, AMIGOS E FAMILIARES USARAM DA PALA VRAPARAFALAREMDAS QUALIDADES
DOS AGRACIADOS E PARABENIZÁ-LOS PELA OUTORGA DESSE TÃO IMPORTANTE TÍTULO DE
CIDADANIA. EM SEGUIDA CADA UM DOS AGRACIADOS FIZERAM USO DA PALAVRA QUE
PRIMEIRAMENTE AGRADECERAM AOS SEUS AUTORES DOS PROJETOS DE LEI E A TODOS OS
DEMAIS VEREADORES PELA OUTORGA DESTA HONRARIA. DISSE QUE SE SENTE MUITO
ORGULHOSO POR SER DE FATO E DE DIREITO, A PARTIR DE AGORA, UM CIDADÃO DA NOSSA
TERRA. TERMINARAM O SEU DISCURSO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES
E AMIGOS. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, JUNTAMENTE COM OS RESPECTIVOS AUTORES DOS
PROJETOS DE LEI, SRS. PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, FLAILTON FERREIRA OLIVEIRA E
ANTONIO SIVANILDO TEIXEIRA DA MOT A, FIZERAM A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO
ITAPIPOQUENSE AOS NOSSOS ILUSTRES CONTERRÂNEOS SR. FRANCISCO EUDES FERREIRA
BRINGEL, EVANDRO SÁ BARRETO LEITÃO E FELIPE SOUZA PINHEIRO. NÃO HAVENDO MAIS NADA
A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES,
A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, RENAN BARROSO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E
SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS ONZE (11) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2018, ÀS ONZE HORAS.
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